

प्रिंट & कार्ट

तुमचा लोगो लगेच प्रिंट करा आणि पोहोचवा प्रत्येका पर्यंत!

MO - 8329291031

लातूर वर्ष ४ थे अंक १५९ वा गुरुवार दि.०५ डिसेंबर २०२४ पृष्ठे ४ स्वागत मूल्य २ रु.

सत्ता असो की नसो आशियाना व बाभळगाव निवासस्थान लातूरकरांच्या कायम सेवेसाठी खुली माजी मंत्री दिलीपराव देशमुख यांचा विश्र्वास आशियाना बंगल्यावर कार्यकर्ते पदाधिकारी यांची गर्दी

ग्रामीण मतदार संघातील अनेकांना अश्रू लातूर ग्रामीण विधानसभा मतदार संघातून काँग्रेस उमेदवार आमदार धीरज देशमुख यांचा थोडक्या मतांनी अनपेक्षित पराभव झाल्याने गेली दोन दिवस आशियाना बंगल्यावर माजी मंत्री दिलीपराव देशमुख साहेब यांच्याकडे लातूर ग्रामीण विधानसभा मतदार संघातील काँग्रेस पदाधिकारी, कार्यकर्ते, शेतकरी सामान्य माणूस मतदार धीरज देशमुख यांचा पराभव झाल्याने कार्यकर्ते पदाधिकारी यांना अश्रू अनावर झालेले दिसत होते.



लातूर / प्रतिनिधी :- राज्यातील सत्ताध्यांनी निवडणुकीच्या तोंडावर लाडकी बहिण योजना सारख्या विविध योजना राबवून सरकारचा पैसा लोकांना दिला त्या अशा अनेक योजनांमुळे राज्यांत एकंदर कौल सत्ताध्यांच्या मिळाला असून लातूर ग्रामीण विधानसभा मतदार संघातून काँग्रेस उमेदवार आमदार धीरज देशमुख यांचा पराभव झालेला नाही तर केवळ आपणच कुठे तरी कमी पडलो असे सांगून आपल्या उमेदवाराला १ लाख ५ हजार मतदान मिळालेले असून मतदार संघातील पदाधिकारी कार्यकर्ते यांनी मेहनतीने कार्य केले आहे त्यामुळे आपण ना उमेद न होता आगामी काळात काँग्रेसच्या पदाधिकारी कार्यकर्ते यांनी कार्य करावे असे सांगून सत्ता असो वां नसो मात्र आम्ही लातूरकरांच्या सेवेसाठी बाभळगाव व आशियानाचे दारे खुली आहेत असा विश्र्वास राज्याचे माजी मंत्री सहकार महर्षी दिलीपराव देशमुख साहेब यांनी येथे बोलताना व्यक्त केला ते बुधवारी आशियाना निवासस्थानी लातूर लातूर ग्रामीण विधानसभा मतदार संघातील मातंग समाजातील प्रमुख पदाधिकारी असलेल्या शिष्टमंडळाने माजी मंत्री दिलीपराव देशमुख साहेब यांची भेट घेतली विधानसभा निवडणुकीतील केलेल्या कार्याची माहिती दिली त्यावेळी ते बोलत होते

सत्ता कुणाचीही असली तरी मंत्रालयात आमचे वजन लोकनेते विलासराव देशमुख साहेब मुख्यमंत्री असताना सत्ताधारी पक्षाचे लोक विरोधी पक्षात असताना सर्वांचे काम करायची ही आठवण आजही मंत्रालयात टिकून आहे त्यामुळे जनतेच्या सेवेसाठी मंत्रालयात कुणाचीही सत्ता असली तरीही लातूरच्या देशमुखांचे पत्र व एक फोन गेला तर लोकांची कामे होतात त्यामुळे सत्ता नाही कामे होणार नाही असे समजू नका तसेच आपल्या उमेदवाराला मतदारांनी १ लाख ५ हजार लोकांनी मतदान केले त्यांच्यासाठी व सर्वासाठी आगामी काळात सर्वांचे काम करू असा विश्वास माजी मंत्री दिलीपराव देशमुख यांनी व्यक्त केला आहे मातंग समाजाच्या पाठीशी खंबीरपणे उभे राहणार लातूर ग्रामीण मतदार संघात मातंग समाजातील पदाधिकार्यांनी

विधानसभा निवडणुकीत काँग्रेस आघाडीच्या उमेदवारांना निवडून आणण्यासाठी प्रयत्न केले असून त्या कार्याची दखल घेऊन समाजातील विविध प्रश्न सोडविण्यासाठी प्रयत्न करणार असून त्यासाठी आम्ही कटिबद्ध राहू असा शब्द माजी मंत्री दिलीपराव देशमुख यांनी दिला यावेळी मारुती महाराज साखर कारखान्याचे माजी अध्यक्ष गणपतराव बाजूळगे व्हाईस चेअरमन सचिन पाटील, काँग्रेस मीडिया सेलचे जिल्हाध्यक्ष हरिराम कुलकर्णी, मारुती महाराज साखर कारखान्याचे माजी उपाध्यक्ष उदयसिंह देशमुख, माजी सभापती बबनराव देशमुख, रामदास पवार प्रा.गोविंद धार विविध संस्थांचे पदाधिकारी काँग्रेसचे कार्यकर्ते पदाधिकारी आदी मान्यवर उपस्थित होते यावेळी मातंग समाजातील अंगद वाघमारे सोनवती, डॉ.दिनेश नवगिरे (मुरुड) अमोल देडे (गोदेगाव) आपा देडे (गोदेगाव) राजेंद्र मरके,

जगण चव्हाण (मुरुड) सचिन कांबळे (तांदूळजा) राजाभाऊ प्रसाद आनंतवाड दिनेश ढोबळे (बोरी) शंकर शिंदे (भातांगळी) रसाळ (निवळी) लमलींग भडगे दिलीप भंडगे (चिंचोली ब) दत्ता देडे नितीन देडे (रामेगाव) संजय हजारे (भादा) संपत गायकवाड (काळमाथा) सुभाष गायकवाड (पोहरेगाव) कल्याण शाहिर (डिगोळ देशमुख) सिध्देश्वर गालफाडे (पानगाव) महादेव शिरसाठ (भंडारवाडी) सुभाष शिरसाठ (गोविंदनगर) परमेश्वर सुर्यवंशी तानाजी सुर्यवंशी (धवेली) नागनाथ डोंगरे (तळणी) प्रकाश वाघमारे (निवाडा) येथील लातूर ग्रामीण विधानसभा मतदारसंघातील मातंग समाजाच्या प्रमुख कार्यकर्त्याने माजी मंत्री दिलीपरावजी देशमुख साहेब यांची भेट घेऊन यावेळी आपले मनोगत व्यक्त केले

व्यवसाय प्रमाणपत्र देण्यासाठी लातूर शहरात सर्वेक्षण सुरु

लातूर/प्रतिनिधी :- महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ अन्वये लातूर शहर महापालिका क्षेत्रात व्यवसाय करणा-या व्यापा-यांकडे व्यवसाय परवाना प्रमाणपत्र असणे बंधनकारक आहे. त्या अनुषंगाने मा. सर्वसाधारण सभा दि. १३/१०/२०१७ विषय क्र. ०८ ठराव क्र. २५ व मा. स्थायी समिती सभा दि. २४/१०/२०१८ विषय क्र. ०४ ठराव क्र. ६३ व मा. आयुक्त महोदय यांनी गठीत केलेली समितीने दि. १४/०२/२०२३ रोजी बैठकीमध्ये दर निश्चिती करण्यात आली आहे. त्या अनुषंगाने व्यावसाय प्रमाणपत्र देण्याची प्रक्रिया पूर्ण करण्यासाठी शहरात सर्वेक्षण सुरु करण्यात येत आहे. शहरात मोठ्या प्रमाणात लहान-मोठे व्यावसायिक आहेत. परंतु अनेक व्यावसायिक महापालिकेच्या व्यवसाय

परवान्याविनाच आपला व्यवसाय करत आहेत. परिणामी महापालिकेचे उत्पन्न / महसूल मिळत नाही. महापालिकेची आर्थिक स्थिती डब्याईला असल्यामुळे त्याचा परिणाम विविध विकास कामे राबविताना दिसून येतो. त्या अनुषंगाने लातूर शहर महानगरपालिकेमार्फत शहरात व्यतवसायीकांचे सर्वेक्षण करण्यासाठी अमरावती येथील सिमेंक आय.टी.प्रा.लि. या संस्थेला काम देण्यात आले आहे. या संस्थेमार्फत शहरातील सर्व छोटे - मोठे व्यवसायीकांना परवाना प्रमाणपत्र देण्यासाठी संपूर्ण प्रक्रिया राबविण्यासाठी सर्वेक्षण सुरु करण्यात येत आहे. सर्वेक्षण पूर्ण झाल्या नंतर मुख्य कार्यालयासह क्षेत्रिय कार्यालयातून शुल्क आकारून व्यवसाय प्रमाणपत्र देण्याची व्यवस्था करण्यात आली आहे.

केज उपजिल्हा रुग्णालयात पत्रकारांची आरोग्य तपासणी संपन्न मराठी पत्रकार परिषदेच्या वर्धापन दिनानिमित्त राज्यभरात राबविण्यात येतो हा उपक्रम

केज/प्रतिनिधी मराठी पत्रकार परिषदेच्या वर्धापनदिना निमित्ताने राज्यातील सर्व पत्रकारांची आरोग्य तपासणी केली जाते. यावर्षी दहा हजार पत्रकारांची आरोग्य तपासणी करण्याची संकल्पना परिषदेचे विश्वस्त मा. एस. एम. देशमुख सर यांनी मांडली होती. याच अनुषंगाने केज येथे सर्व पत्रकार बांधवांची आरोग्य तपासणी करण्यात आली. धावपळीच्या जिवात पत्रकारांनी आपली काळजी घ्यावी, दरवर्षी आरोग्य तपासणी करून काही समस्या असल्यास वेळेत उपचार सुरु करून आपले जीवन सुरक्षित करावे यासाठी हा उपक्रम राबविला जातो. तसेच पत्रकारांना काही आजाराची लक्षणे दिसून आले तर पुढील उपचारासाठी



परिषदेच्या वतीने सर्व सहकार्य केले जाते. ३ डिसेंबर मराठी पत्रकार परिषदेच्या वर्धापनदिनानिमित्त केज येथील उपजिल्हा रुग्णालयात पत्रकारांचे आरोग्य तपासणी शिबिर आयोजित केले होते. या शिबिरात केज तालुक्यातील सर्व पत्रकारांनु या आरोग्य शिबिरात मोठ्या संख्येने उपस्थित राहून आपली तपासणी करून घेतली. उपजिल्हा रुग्णालय केज येथे पत्रकारांच्या

आवश्यक सर्व तपासण्या करून सहकार्य केले गेले. वैद्यकीय अधीक्षक, डॉ. केंद्रे सर, डॉ. मुंडे सर, नागरगोजे सर व सर्व वैद्यकीय कर्मचारी, स्टाफ यांचा पत्रकारांच्या वतीने सत्कार करून आभार मानण्यात आले. यावेळी केज तालुका मराठी पत्रकार परिषदेचे सर्व पदाधिकारी, सदस्य व सर्व पत्रकार बांधव मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

पत्रकारांच्या भावना दुखावणे हेतू नव्हता, मुख्यमंत्रिपदी देवेंद्र फडणवीसच! दिलगीर आहे -खा बजरंग सोनवणे

खा. बजरंग सोनवणे यांनी केज येथील एका पत्रकार बांधवासह त्यांच्या कुटुंबावर अपशब्द वापरले आहेत. सदर प्रकरणी बीड जिल्हासह राज्यातील पत्रकार बांधवांनी निषेध व्यक्त केलेल्याच्या दैनिक व चॅनलच्या माध्यमातून बातम्या प्रकाशित होताच खा. बजरंग सोनवणे यांनी एक प्रसिद्धी पत्रक काढून सदर प्रकरणी दिलगिरी व्यक्त केली परंतु सदर दिलगिरी व्यक्त केले असता त्यावर केज येथील पत्रकार बांधव समाधानी नाहीत. खा. सोनवणे यांनी एका मंचावरून पत्रकार बांधव व त्यांच्या कुटुंबाविषयी अपशब्द वापरून पत्रकार बांधव व त्यांच्या कुटुंबाच्या भावना दुखावल्या आहेत. खा. सोनवणे यांनी एका मंचावरूनच किंवा पत्रकार बांधवांच्या समोर त्यांची व त्यांच्या कुटुंबाची माफी मागण्यात यावी असे मत केज येथील पत्रकार बांधवांनी व्यक्त केले आहे.

केज/प्रतिनिधी आमदार संधीप क्षीरसागर यांच्या नागरी सत्कार प्रसंगी मनोगत व्यक्त करताना अनावधानाने आपले बाबद संशय निर्माण करणारी बातमी कुणाला संशय आला म्हणून केल्याचे आपण म्हटले. यावेळी आपण केज मतदार संघात जीवाचे रान करत प्रचार केला व प्रचार यंत्रणा सांभाळली असे असताना माझ्या भूमिकेवर संशय निर्माण करणारी बातमी देखील माझ्या सारख्या कार्यकर्त्यास मनस्ताप देणारी ठरली. यातून सदरील पत्रकार मित्राकडे तक्रार वजा बोलताना संशय आपणास का घरच्या कुणाला आला असे म्हटले

गेले. यावेळी उल्लेख केलेल्या शब्दांनी कुणाच्या भावना दुखाव्यात अशी आपली अजिबात इच्छा अपेक्षा नव्हती. मात्र याने माझ्या राजकीय प्रवासात माझ्या सोबत कायम राहिलेल्या माझ्या अनेक सहकारी खा. मित्रांचे मन दुखावले. अश्या सर्व माझ्या



मित्राकडे मी दिलगिरी व्यक्त करतो. माझ्या पत्रकार मित्रांना दिलगिरी सोबतच हे आवाहन करतो की, आपण माझे टिकाकार सल्लागार आहात मी टिकेचे आणि सल्याचे नेहमी स्वागत करत आलोय पुढेही करणारच आहे. मात्र आपल्यातील निवडक मित्र ठरवून बदनामी संशय निर्माण करत असतील तर आपण पत्रकार म्हणून अश्या मित्रांना योग्य मार्गदर्शन करावे.मला विश्वास आहे आज ज्या प्रमाणे माझ्याकडे आपण व्यक्त झालात असेच भविष्यात चुकीच्या बातमीला बंध घालाल.बाकी मी माझ्या वक्तव्याने कुणाचे मन दुखावले बाबद दिलगिरी व्यक्त करत आहे. आपला विश्वासू बजरंग सोनवणे

मुंबई : प्रतिनिधी गेल्या ११ दिवसांपासून सुरु असलेला महायुतीतील हायव्होल्टेज झुमा अखेर संपला आहे. देवेंद्र फडणवीस यांचा मुख्यमंत्रिपदाचा मार्ग अखेर मोकळा झाला आहे. पक्षाच्या कोअर कमिटीच्या बैठकीत देवेंद्र फडणवीस यांची विधिमंडळाचा नेता म्हणून निवड करण्यात आली. त्यामुळे फडणवीस हेच मुख्यमंत्री होणार असल्याचे स्पष्ट झाले आहे. उद्या ५ डिसेंबर रोजी फडणवीस यांचा आज्ञाद मैदानावर ग्रँड शपथविधी सोहळा होणार आहे. मुख्यमंत्रिपदाच्या शपथविधीनंतर राज्याचे २१ वे मुख्यमंत्री म्हणून फडणवीस राज्याचा कारभार सांभाळतील. महाराष्ट्रातील विधानसभा निवडणुकांचा निकाल २३ नोव्हेंबर रोजी जाहीर झाला. यात महायुतीला स्पष्ट बहुमत मिळाले आणि भाजप हा सर्वात मोठा पक्ष ठरला. निकालानंतर आता १० दिवस उलटून गेले आहेत. महायुतीमधील शिवसेना, राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या आमदारांनी आपापल्या विधिमंडळ गटनेत्याची निवड केलेली आहे. पण सर्वात मोठा पक्ष ठरलेल्या भाजपकडून विधिमंडळ गटनेता निवडण्यात आला नव्हता. याच पार्श्वभूमीवर भाजपकडून आज



निवड करण्यात आली. यानंतर आता महाराष्ट्रातील सत्तास्थापनेच्या हालचालीचा वेग आला आहे. केंद्रीय निरीक्षक विजय रुपाणी आणि निर्मला सीतारामन यांच्या उपस्थितीत विधिमंडळ पक्षनेतेपदी शिक्कामोर्तब करण्यात आले. देवेंद्र फडणवीस यांची विधिमंडळ गटनेतेपदी निवड झाल्यानंतर अखेर सत्तास्थापनेचा मार्ग मोकळा झाला आहे. आजच सत्ता स्थापनेचा दावा देवेंद्र फडणवीस यांची निवड झाल्यानंतर फडणवीस आजच राज्यापालाना सत्ता स्थापनेचे पत्र देणार असल्याचे सांगितले जात आहे. यावेळी फडणवीस यांच्यासोबत अजित पवार असण्याची शक्यता आहे. तर एकनाथ शिंदे हे फडणवीस यांच्यासोबत असतील का? याकडे सर्वांचे लक्ष लागले आहे. केंद्रीय अर्थमंत्री निर्मला सीतारामन आणि विजय रुपाणी हे भाजपचे दोन्ही निरीक्षक राजभवनवर शिष्टमंडळासोबत जाण्याची शक्यता आहे.

